
 

 

Máy sưởi gốm treo tường Fujihome  

Model : FHB5000 

CẨM NANG HƯỚNG DẪN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vui lòng đọc kỹ hướng dẫn sử dụng trước khi dùng 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

GIỚI THIỆU 

 Trước khi sử dụng máy sưởi mới, vui lòng đọc kỹ các hướng dẫn sau. GIỮ SÁCH NÀY Ở NƠI AN TOÀN ĐỂ BẠN CÓ 

THỂ THAM KHẢO SAU ĐÓ. 

 Sau khi tháo bao bì, đảm bảo rằng thiết bị ở trong tình trạng tốt. 

 Các vật liệu đóng gói có thể chứa nhựa, đinh, v.v., có thể gây nguy hiểm và do đó không được để trong tầm với của trẻ 

em. 

 

THÔNG TIN AN TOÀN QUAN TRỌNG 

 Lắp đặt PHẢI được thực hiện bởi một thợ điện có trình độ. 

 Tránh lắp đặt phía sau cánh cửa. 

 Chỉ sử dụng điện áp được chỉ định trên bảng định mức của lò sưởi. 

  Không che hoặc hạn chế luồng không khí vào lưới hút gió hoặc thoát khí theo bất kỳ cách nào vì thiết bị có thể bị quá 

nóng và trở thành nguy cơ hỏa hoạn (đối với Quạt sưởi). 

  Không che lưới, chặn lối vào hoặc luồng khí ra ngoài bằng cách đặt thiết bị dựa vào bất kỳ bề mặt nào. Giữ tất cả các 

đồ vật cách mặt trước và các mặt của thiết bị ít nhất 1 mét. Ngoại trừ các thiết bị được thiết kế để treo tường, hãy 

duy trì khoảng cách 1 mét từ phía sau thiết bị. 

CẢNH BÁO: CÓ NGUY CƠ CHÁY NẾU LÒ SƯỞI ĐƯỢC CHE BỞI HOẶC 

ĐẶT VỊ TRÍ GẦN MÀN RÈM HOẶC CÁC VẬT LIỆU CHÁY KHÁC 

  Không đặt thiết bị gần nguồn nhiệt bức xạ. 

  Không vận hành ở những khu vực sử dụng hoặc cất giữ xăng, sơn hoặc các chất lỏng dễ cháy khác. 

  Thiết bị này nóng lên khi sử dụng. Để tránh bị bỏng, không để da trần chạm vào bề mặt nóng. Tắt và sử dụng tay cầm 

được cung cấp khi di chuyển. 

  Không sử dụng thiết bị để làm khô quần áo. 

  Không để thiết bị không được giám sát trong khi sử dụng. 

  Không cho hoặc để các vật lạ lọt vào bất kỳ lỗ thông gió hoặc thoát khí nào, vì điều này có thể gây điện giật, hỏa hoạn 

hoặc hư hỏng thiết bị. 

  Không ngâm trong chất lỏng hoặc để chất lỏng chảy vào bên trong thiết bị, vì điều này có thể gây ra nguy cơ điện 

giật. 

  Không sử dụng thiết bị này trên bề mặt ẩm ướt hoặc nơi thiết bị có thể rơi hoặc bị đẩy vào nước. 

  Không với lấy một thiết bị đã rơi vào nước. Tắt nguồn cung cấp và rút phích cắm ngay lập tức. 

  Không vận hành bất kỳ thiết bị nào có dây, phích cắm bị hỏng hoặc sau khi thiết bị gặp sự cố hoặc bị rơi hoặc hư 

hỏng dưới bất kỳ hình thức nào. Chuyển lại cho người có chuyên môn về điện để kiểm tra, điều chỉnh điện hoặc cơ 

khí, bảo dưỡng hoặc sửa chữa trước khi sử dụng tiếp. 

  Không vận hành thiết bị khi tay ướt. 

  Thiết bị này chỉ dành cho mục đích sử dụng trong gia đình và không dành cho mục đích thương mại hoặc công 

nghiệp. 

  Chỉ sử dụng thiết bị này như được mô tả trong sách hướng dẫn này. Bất kỳ cách sử dụng nào khác không được nhà 

sản xuất khuyến nghị và có thể gây ra hỏa hoạn, điện giật hoặc thương tích. 

  Một nguyên nhân phổ biến gây ra hiện tượng quá nhiệt là do bụi hoặc lông tơ đọng lại trong thiết bị. Đảm bảo loại bỏ 

các cặn này thường xuyên bằng cách rút phích cắm của thiết bị và hút bụi làm sạch các lỗ thông hơi và lưới tản 

nhiệt, nếu có. 

  Không sử dụng thiết bị này ở cửa sổ vì mưa có thể gây điện giật. 

  Không sử dụng các sản phẩm làm sạch ăn mòn trên thiết bị này. Làm sạch bằng khăn ẩm (không ướt) chỉ được rửa 

bằng nước xà phòng nóng. Luôn rút phích cắm ra khỏi nguồn điện lưới trước khi vệ sinh. 

  Không kết nối thiết bị với nguồn điện cho đến khi thiết bị được lắp đặt ở vị trí cuối cùng và được điều chỉnh theo vị trí 

mà thiết bị sẽ được sử dụng. 



  Thiết bị này có thể sử dụng lắp đặt trong phòng tắm nhưng phải được lắp ở vị trí khô ráo không có nước bắn vào 

  Thiết bị có thể được vận hành trên bề mặt phẳng nằm ngang hoặc thẳng đứng ( tư thế treo cố định trên tường ). 

  Tắt thiết bị, sau đó sử dụng tay cầm (nếu được cung cấp) để thay đổi vị trí của thiết bị. 

  Không vận hành với dây cuộn lại vì điều này có thể gây ra sự tích tụ nhiệt, có thể gây nguy hiểm. 

  Không nên sử dụng dây nối dài với thiết bị này. 

  Không rút phích cắm điện ra khỏi ổ cắm bằng cách kéo dây điện – thay vào đó hãy nắm chặt phích cắm. 

  Luôn rút phích cắm của thiết bị khi không sử dụng. 

  Không để dây điện tiếp xúc với các bề mặt nóng trong khi vận hành. 

  Không luồn dây điện dưới thảm, thảm trải sàn hoặc dây chạy, v.v. Sắp xếp dây điện cách xa những khu vực có khả 

năng bị vấp ngã. 

  Không vặn, xoắn hoặc quấn dây xung quanh thiết bị vì điều này có thể khiến lớp cách điện yếu đi và bị tách ra. Luôn 

đảm bảo rằng dây điện đã được tháo hoàn toàn khỏi bất kỳ khu vực cất giữ dây điện nào trước khi sử dụng. 

  Không bảo quản thiết bị trong hộp hoặc không gian kín cho đến khi thiết bị đã đủ nguội. 

  Thiết bị này không dành cho những người (bao gồm cả trẻ em) bị suy giảm khả năng về thể chất, giác quan hoặc tinh 

thần, hoặc thiếu kinh nghiệm và kiến thức, trừ khi họ được người chịu trách nhiệm về sự an toàn của họ giám sát 

hoặc hướng dẫn sử dụng thiết bị. 

  Trẻ nhỏ phải được giám sát để đảm bảo chúng không nghịch thiết bị. 

  Không được đặt thiết bị ngay bên dưới ổ cắm. 

  Không sử dụng thiết bị này với bộ lập trình, hẹn giờ hoặc bất kỳ thiết bị nào khác tự động bật thiết bị sưởi, vì có nguy 

cơ hỏa hoạn nếu thiết bị được che phủ hoặc đặt sai vị trí. 

  Nếu dây nguồn bị hỏng, nó phải được thay thế bởi người có chuyên môn về điện để tránh nguy hiểm. 

  Không sử dụng thiết bị này ngoài trời hoặc trên các bề mặt ẩm ướt. Tránh làm đổ chất lỏng lên thiết bị. 

  Để tránh nguy hiểm do vô tình cài đặt lại bộ ngắt nhiệt, thiết bị này không được cấp nguồn qua thiết bị chuyển mạch 

bên ngoài, chẳng hạn như bộ hẹn giờ hoặc kết nối với mạch điện thường xuyên được bật và tắt bởi tiện ích. 

 

PHƯƠNG PHÁP LẮP ĐẶT TƯỜNG: 

Trên tường cách mặt đất ít nhất 1,8m khoét 2 lỗ theo chiều ngang với khoảng cách lỗ khoảng 176mm. Lắp vít nở vào 

các lỗ để giữ cho đầu đinh hơi hướng lên trên và nhô ra khỏi tường ít nhất 4 mm. Đặt sản phẩm với lỗ thông hơi hướng 

xuống dưới, căn chỉnh đầu đinh với hai lỗ ở mặt sau của thân máy, treo sản phẩm lên vít và di chuyển sản phẩm một 

cách thích hợp sao cho lỗ treo tường của sản phẩm bắt được đầu đinh để lắp đặt sản phẩm một cách chắc chắn. Sau 

khi lắp đặt xong, trước tiên hãy kiểm tra độ chắc chắn của sản phẩm, sau đó bật nguồn hoàn toàn ổn định. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tổng quan： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hoạt động: 

 

 

 

 

 

  

  

 Trước khi sử dụng, đảm bảo rằng đai ốc cố định giá treo khăn đã được siết chặt; 

 Xoay giá treo khăn lên hoặc xuống tùy theo nhu cầu của bạn; 

 Trước khi sử dụng, đảm bảo sản phẩm được cố định chắc chắn trên tường. 

1. Cắm điện và bật công tắc nguồn chính ở mặt sau của sản phẩm. Sản phẩm chuyển sang trạng thái chờ. Màn hình 

hiển thị như sau (màn hình LCD  hiển thị S) 

 

 

 

 

 

 

 

2. Nhấn phím F trên sản phẩm một lần, sản phẩm hoạt động trong chế độ quạt mát  và màn hình hiển thị chữ A 

(màn hình LCD hiện thị  "-"); nhấn hai lần, sản phẩm hoạt động ở nhiệt độ thấp và màn hình hiển thị B sau đây; nhấn 

ba lần, sản phẩm có nhiệt độ cao Hoạt động, màn hình hiển thị chữ C sau; nhấn sản phẩm bốn lần để vào trạng thái 

Màn hình hiển thị 

Nút điều chỉnh nhiệt 

Giá treo đồ (Xoay được) 

nút bât/tắt nguồn 

Đai cố định giá 

treo khăn 

Cài đặt thời gian 



chờ (sản phẩm cần trì hoãn thổi khí lạnh trong 30 giây).  

ABC 

 

 

 

 

  

 

3. Nhấn nút     ” “ để đặt hẹn giờ (00-12 giờ). Nhấn nút một lần sẽ tăng một giờ cho hẹn giờ. Sau khi cài đặt thời gian, 

màn hình sẽ hiển thị thời gian cài đặt hiện tại trong 5 giây, sau đó tiếp tục trở lại màn hình trước đó, đồng thời đèn của 

” “ Sẽ về. Ảnh bên dưới là một ví dụ về cài đặt 8h: 

 

 

 

 

 

 

 

4.  Hẹn giờ  “BẬT”: Ở chế độ chờ, nhấn nút hẹn giờ ““,       bạn có thể đặt thời gian hẹn giờ từ 00-12 giờ. Sau khi hoàn 

tất cài đặt, màn hình hiển thị thời gian bật cuộc hẹn và đèn “ “    sáng. Màn hình tự động giảm 1 giờ cho mỗi giờ trôi qua. 

Khi đến thời gian bật nguồn theo lịch hẹn, sản phẩm sẽ tự động bật. Nhiệt độ cài đặt mặc định là 23℃trong thời gian hẹn 

bật. Ảnh bên dưới là một ví dụ để đặt thời gian bật cuộc hẹn thành 8 giờ: 

 

 

 

 

 

 

Lưu ý: Nếu không cài đặt nhiệt độ và chương trình hàng tuần, sản phẩm sẽ tự động tắt sau 12 giờ làm việc liên 

tục và chuyển sang chế độ chờ. 

Hoạt động chức năng (CHỈ bằng điều khiển từ xa) 

Lưu ý: Trong quá trình vận hành điều khiển từ xa, bộ phát điều khiển từ xa phải nhắm vào khu vực màn hình của 

sản phẩm, tránh điều khiển từ xa không hiệu quả 

1. Nhấn " “, sản phẩm chuyển sang trạng thái hoạt động. Xem bên dưới: A 

2. Nhấn nút ” ”    một lần, sản phẩm hoạt động với nhiệt độ thấp và màn hình hiển thị“-- / ” Xem bên 

dưới :B. Nhấn lần nữa, chuyển sang chế độ làm nóng cao và màn hình hiển thị“--“đồng thời” ” bật 

sáng. Xem bên dưới :C 

 



A                                B                                    C 

 

 

 

 

 

 

3. Bộ hẹn giờ          của điều khiển từ xa hoạt động giống như nút hẹn giờ trên thân máy. 

 

4. Đặt GIỜ/NGÀY hiện tại (có thể đặt cả ở chế độ chờ và trạng thái làm việc): 

1.Nhấn nút “ “    một lần, màn hình hiển thị”12“ như mặc định, nhấn “ / ”để đặt giờ hiện tại (tổng cộng trong 24 

giờ); nhấn  “ “  lần nữa, màn hình hiển thị phút “ 30“, nhấn “ / “ để đặt phút hiện tại (00~59 phút), sau đó nhấn 

“ “ lần thứ ba, màn hình hiển thị ngày “ “, nhấn “ / “ để đặt ngày hiện tại(Thứ Hai-Chủ Nhật: d1-d7) . Sau đó 

nhấn ” “  để xác nhận cài đặt, màn hình sẽ hiển thị các cài đặt trước đó. 

Ví dụ: Đang đặt thành Thứ Tư, 9:30 sáng dưới 25℃ dưới hệ thống sưởi II, vui lòng. tham khảo các bức ảnh sau 

đây: 

  

 

 

 

 

 

 

2. Đặt nhiệt độ 

 Trong trạng thái làm việc, Nhấn “ / “,        màn hình hiển thị ” 23 “ theo mặc định. Nhấn ” / “        để cài đặt nhiệt 

độ mong muốn (phạm vi nhiệt độ 10-49 độ C), nhấn “ “ để xác nhận cài đặt. 

Ví dụ: Nhiệt độ môi trường xung quanh hiện tại là 15 độ, khi nhiệt độ cài đặt là 25độ,màn hình hiển thị như dưới 

đây: 

Nếu hủy cài đặt nhiệt độ, hãy nhấn phím " "   để hoạt động ở vị trí gia nhiệt thấp hoặc cao. Đồng thời, màn hình  

thuật số hiển thị "--" và đèn báo " "  tắt. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Đặt chương trình hàng tuần (CHỈ bằng điều khiển từ xa) 

Sau khi hoàn tất cài đặt GIỜ/NGÀY hiện tại, dưới đây là các bước để cài đặt chương trình hàng tuần: 

1) Nhấn " “, sản phẩm chuyển sang trạng thái hoạt động. 

2) Nhấn " “,màn hình hiển thị”P“, nó vào cài đặt chương trình hàng tuần: Xem bên dưới:A 

3) Nhấn    ” “, màn hình hiển thị d1~d7, được đặt thành ngày làm việc (Thứ Hai-Chủ nhật: d1~d7). Chẳng hạn 

như bộ Thứ hai:Xem bên dưới:B 

4) Nhấn    “ “, màn hình hiển thị P1~P6 (mỗi ngày, có thể đặt tối đa 6 khoảng thời gian). Chẳng hạn như cài đặt 

P1: Xem bên dưới: C 

5) Nhấn ” “, màn hình hiển thị 00” như mặc định. Nhấn        “ “ liên tục để đặt thời gian bật. Chẳng hạn như đặt 

thời gian bật 7:00 sáng (Ghi nhớ: thời gian cài đặt 0-24 để lựa chọn) Xem bên dưới D 

6) Nhấn ” “, màn hình hiển thị thời gian bật bước trước đó theo mặc định. Nhấn    “ “ liên tục để đặt thời gian 

tắt. Chẳng hạn như đặt thời gian tắt máy lúc 13:00 chiều (Xem bên dưới E ), (Lưu ý: thời gian tắt muộn hơn thời 

gian bật, khi thời gian bật giống với thời gian bật -thời gian tắt, thiết bị ở chế độ chờ) 

7) Lặp lại các bước 3-7 ở trên, bạn có thể thiết lập toàn bộ chương trình hàng tuần (Mỗi ngày, công việc của 

từng phân đoạn mở ra, thời gian tắt máy). 

8)  Sau khi cài đặt trên, nhấn “ “ chọn ngày bật máy trong tuần, sau đó nhấn   “ “ để chọn thời gian bật trong 

ngày, sau đó nhấn ” / “    để cài đặt nhiệt độ mong muốn (dải nhiệt độ 10-49℃) ,nhấn” “để xác nhận cài đặt. 

9) Để hủy chức năng hàng tuần, nhấn " ", đèn "P" sẽ tắt. Chương trình hàng tuần đã tắt. Sản phẩm sẽ trở lại 

trạng thái hoạt động của chức năng trước đó. 

Ghi chú: 

-Sau khi hoàn tất cài đặt trên và chương trình P đang hoạt động, nhấn” / “            để kiểm tra cài đặt thời gian 

của từng ngày và các khoảng thời gian, 

- Khoảng thời gian bật 00~24 giờ, không thể cài đặt thành phút; 

-Thời gian “THỜI GIAN/TẮT” không được nhỏ hơn “THỜI GIAN/BẬT”; 

-Khi “TIME/ON” giống với “TIME/OFF”, khoảng thời gian chuyển sang chế độ chờ; 

Lưu ý: Nếu công tắc chính bị tắt, mất điện hoặc rút phích cắm, thì cần đặt lại. Bạn có thể nhấn      để kiểm tra 

xem bạn đã đặt Giờ/Ngày. 

 

A                              B                           C                           D                         E 

 

 

 

 

 

 

 

Cài đặt nhiệt độ ( bằng điều khiển từ xa): 

1). Nhấn“， sản phẩm chuyển sang trạng thái hoạt động. Làm nóng trong giây lát cho đến 

khi ổn định. 

2). Nhấn ”” bằng điều khiển từ xa, bật đèn “ /℃“ sẽ  bật; Hiển thị nhiệt độ”23” theo mặc 

định. Nhấn” / “  để  đặt nhiệt độ  cài đặt. Trong cửa sổ cài đặt ,khi nhiệ t độ  xung quanh giảm 5-

10℃ trong vòng 10 phút, thì sản phẩm sẽ  ngừng hoạ t độ ng trong vòng 30 phút và chuyển sang 

chế  độ  chờ . Sau đó nhấn “ ” để  bậ t sản phẩm. 



Nhấn ” “ lần nữa để  tắt phát hiện cửa sổ  đang mở , đèn “ ” sẽ  tắt và sản phẩm sẽ  tiếp 

tục về  chế  độ  làm việc trước đó. 

Dướ i đây là mộ t ví dụ  để  đặt 23℃ trong quá trình phát hiện cửa sổ  mở . Xem bên dướ i : F 

 

4) .Khi bật đồng thờ i cho cả  phát hiện cửa sổ  mở  và chương trình hàng tuần, trong khoảng 

thờ i gian TẮT của chương trình hàng tuần, sản phẩm không hoạt động. Trong trạng thái làm 

việc của chương trình hàng tuần, nhiệt độ  phả i tuân theo nhiệt độ  cài đặt của phát hiện cửa sổ  

đang mở . Xem bên dướ i: G 

(Lưu ý: Khi bật chức năng hẹn giờ  hàng tuần, bạn phả i đặt hẹn giờ  hàng tuần và tuần làm việc 

và khoảng thờ i gian, nếu không, trạng thái mặc định của hẹn giờ  hàng tuần là 00, nghĩa là 

trạng thái tắt nguồn) 

 

                  F                                  G 

 

     

 

 

 

 

 
Bảo trì và vệ sinh 

- Cảnh báo: Tuyệt đối không sử dụng chất tẩy rửa, hóa chất làm hỏng các bộ phận bằng nhựa. 

- CẢNH BÁO: Để thiết bị nguội hoàn toàn trước khi xử lý hoặc vệ sinh. 

- Để ngăn ngừa nguy cơ hỏa hoạn hoặc chập điệnsựbên trong thiết bị. 

- Làm sạch bức tường bên ngoài của appliance bằng cách chà xát nhẹ nhàng với mềm,vải ẩm, có 

hoặc không có xà phòngP. 

 
- Thường xuyên vệ sinh các lỗ thông gió vào và ra của quạt. 
 

Bảo vê ̣môi trương 
 

Biểu tượng này được gọi là 'Thùng rác có bánh xe bị gạch chéo'  
Biểu tượng'. Khi biểu tượng này được đánh dấu trên một sản phẩm hoặc pin, điều đó có 

nghĩa là chúng nên được thải bỏ rác thải sinh hoạt thông thường. Một số hóa chất có 

trong các sản phẩm điện/điện tử hoặc pin có thể gây hại đến sức khỏe và môi trường. 

Chỉ vứt bỏ các vật dụng điện/điện tử/pin trong thùng để phục vụ cho việc thu hồi và tái 

chế vật liệu chứa bên trong. Sự hợp tác của bạn là rất quan trọng để đảm bảo thành 

công của các kế hoạch này và để bảo vệ môi trường.  
Xử lý pin cạn kiệt  
Để bảo tồn tài nguyên thiên nhiên, pldễ dànge pin đúng cách. 

 
Tham khảo ý kiến của cơ quan quản lý chất thải tại địa phương của bạn để biết thông tin về các lựa 
chọn tái chế và/hoặc xử lý hiện có. 
 

 

 

 



 

 

 

Yêu cầu thông tin đối với máy sưởi không gian cục bộ bằng điện 

Mục Biểu 
tượng 

Giá trị Đơn 
vị 

Hạng mục Đơn vị 

Lượng nhiệt tỏa ra Loại đầu vào nhiệt, chỉ dành cho máy sưởi không gian 
cục bộ lưu trữ điện (chọn một) 

Sản lượng nhiệt danh nghĩa Pnom 2,0 kW điều khiển sạc nhiệt thủ công, với bộ 
điều chỉnh nhiệt tích hợp 

[KHÔNG] 

Sản lượng nhiệt tối thiểu (chỉ định) pmin 1,4 kW điều khiển nạp nhiệt thủ công với 
phản hồi nhiệt độ trong phòng và/hoặc 
nhiệt độ ngoài trời 

[KHÔNG] 

Sản lượng nhiệt liên tục tối đa pmax,c 2,0 kW điều khiển nạp nhiệt điện tử với phản 
hồi nhiệt độ trong phòng và/hoặc nhiệt 
độ ngoài trời 

[KHÔNG] 

Tiêu thụ điện phụ trợ    sản lượng nhiệt hỗ trợ quạt [KHÔNG] 

Ở sản lượng nhiệt danh nghĩa elmax 0,000 kW Loại đầu ra nhiệt/kiểm soát nhiệt độ phòng (chọn một) 

Ở mức tỏa nhiệt tối thiểu con Elmin 0,000 kW sản lượng nhiệt một giai đoạn và 
không kiểm soát nhiệt độ phòng 

[KHÔNG] 

Ở chế độ chờ elSB 0,000 kW Hai hoặc nhiều giai đoạn thủ công, 
không kiểm soát nhiệt độ phòng 

[KHÔNG] 

 với điều khiển nhiệt độ cơ học nhiệt 
độ phòng 

[KHÔNG] 

 với điều khiển nhiệt độ phòng điện tử [Đúng] 

 kiểm soát nhiệt độ phòng điện tử cộng 
với hẹn giờ ngày 

[Đúng] 

 kiểm soát nhiệt độ phòng điện tử cộng 
với hẹn giờ tuần 

[Đúng] 

 Các tùy chọn điều khiển khác (có thể có nhiều lựa 
chọn) 

 kiểm soát nhiệt độ phòng, với phát 
hiện sự hiện diện 

[KHÔNG] 

 kiểm soát nhiệt độ phòng, với phát 
hiện cửa sổ mở 

[Đúng] 

 với tùy chọn kiểm soát khoảng cách [KHÔNG] 

 với kiểm soát bắt đầu thích ứng [KHÔNG] 

 với giới hạn thời gian làm việc [Đúng] 

 với cảm biến bóng đèn màu đen [KHÔNG] 

 

 

 


